

国务院决定出台政策为高血压、糖尿病患者减负

门诊用药纳入医保 报销比例提至50%以上

据新华社北京9月11日电 9月11日,国务院召开常务会议,要求紧扣群众关切进一步保障好基本民生;决定出台城乡居民医保高血压糖尿病门诊用药报销政策,减轻数亿患者负担;部署深入推进医养结合发展,更好满足老年人健康和养老需求。

会议指出,要把稳就业放在优先位置,继续做好未就业大学毕业生就业服务,支持困难企业稳岗和职工转岗就业,为城市灵活就业和农民工打工增收开拓更多渠道。抓紧落实猪肉保供稳价措施,纠正不

合理禁养限养规定,做好今冬明春肉蛋菜、天然气等市场供应。深入推进脱贫攻坚。保障洪涝等灾害受灾群众基本生活,确保温暖过冬。实施好社会保障兜底、临时救助等制度。确保基本养老金按时足额发放。各部门要深入基层了解群众期盼和诉求,认真梳理和下力气解决涉及民生的苗头性问题和突出问题。要以民生需求为导向培育经济新增长点,加大政府支持带动社会力量投入,增加普惠优质的教育、医疗、养老、托幼等服务供给,尊重居民意愿加大城镇老旧小区改造

力度,持续推进棚户区改造,研究支持建设一批惠及面广、补短板的民生重大工程,让人民群众更多受益。

为进一步加强重大慢性病防治,减轻患者用药负担,会议决定,对参加城乡居民基本医保的3亿多名高血压、糖尿病患者,将其在国家基本医保用药目录范围内的门诊用药统一纳入医保支付,报销比例提高至50%以上。有条件的地方可不起付线,封顶线由各地自行设定。对已纳入门诊慢特病保障范围的患者,继续执行现有政策,确

保持待遇水平不降低。推动国产降血压、降糖药降价提质。加快推进集中采购,扩大采购范围,降低购药成本,推行长处方制度,多措并举减轻患者负担。这也有利于强化预防、减少大病发病率,有利于医保基金可持续。

会议确定了深入推进医养结合发展的措施。一是简化审批。养老机构举办二级及以下医疗机构,设置审批与执业登记“两证合一”。医疗机构利用现有资源提供养老服务,其建设、消防等条件,可依据医疗机构已具备的资质直

70年,中国人衣着渐成“流动风景线”

新华社北京9月11日电 (记者 张欣欣)小小一方丝巾上包罗30多种颜色,上百款图案,图必有意,意必吉祥——谈起自己最新的作品,服装设计师王永芳颇为得意,这将为中国人的“流动风景线”再添一笔。

新中国成立到改革开放初期,人们是近乎一样的着装,目力所及尽是蓝绿灰,单调、沉闷。今天,中国人的服饰不仅多姿多彩,面料舒适智能,而且更注重张扬个性。从清一色装扮到各美其美,从业20余年,经历了中国人穿衣数次变化的王永芳感慨:“国人越来越时尚!”

1956年,我国城镇居民人均衣着消费支出33.1元,人均购买棉布35尺、呢绒和绸缎0.6尺。“一件衣服走天下”“新三年,旧三年,缝缝补补又三年”,现在的年轻人已无法想象。

47岁的北京市民马莉记忆中,穿新衣是儿时过年最具仪式感的事情。“那时买衣服太贵,家家学着自己做衣服。”

今天,经济社会的发展让服装早已成为寻常消费。服装的多样性远超想象:种类全、款式新、色彩多,面料也越来越舒适。个性化定制、智能穿搭等创新十分活跃。

“衣橱里永远缺一件衣服”是女孩的常态,男士也不再只有中山装、工作服。即便一件T恤,也会因不同印花和设计变得不简单。老百姓买衣服,“买”的是个性和舒适,“穿”的是科技与时尚。

许多城市的街头,身着漂亮衣服的人们住往就是最靓的“流动风景线”。2018年,城镇居民人均衣着消费支出1808元,比1956年增长53.6倍。

70年衣着变化的背后是超越越红火的日子,人们穿着漂亮舒适、时尚多变的衣裳,一路上走出中国越来越亮丽的社会进步与文化自信。

开放的潮流不会止步,生活的改变也许仅是开始。人们无法描绘未来衣着的样子,但梦想会更加色彩斑斓。

700字说70年

鹤壁农商银行 非税征管系统扫码付业务上线

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 李学山 李飞)9月9日,鹤壁农商银行非税征管系统扫码付业务在市不动产登记中心、市公安局出入境服务窗口两家执收单位(负责收取税收收入和非税收入的单位)上线运行,当天累计完成支付32笔。客户无须在执收单位与银行网点间往返即可完成支付,进一步提升了政务服务工作效率和缴费安全性、便捷性。鹤壁农商银行负责人陈海慧介绍,该项业务的上线,可以有效减少执收单位服务窗口和代收银行网点排队缴费的现象,让信息多跑路,让群众少跑腿。

“我们牵头部署,分管部门有效联动,分类分层精准施策,及时将非税征管系统扫码付业务在我市推广普及。”鹤壁农商银行网络金融部负责人陈海慧介绍,该项业务的上线,可以有效减少执收单位服务窗口和代收银行网点排队缴费的现象,让信息多跑路,让群众少跑腿。

“下一步,我们将积极配合市非税收入管理部门做好该系统的推广应用。”鹤壁农商银行财务总监郭俊华表示。◎

如何欣赏中秋月?天文专家支招儿:日落后两个小时是赏月的好时机

据新华社天津9月11日电 (记者 周润健)十二度圆皆好看,其中圆极是中秋。中秋将至,如何更好地欣赏这一轮寄托着国人美好情感的“白玉盘”,天文专家为人们支招儿。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,中秋当天,日落不久,恰如玉盘的明月从东南方天边冉冉升起,抛洒出清光般的银光。

“日落后两个小时是赏月的好时机。此时的月亮温婉可

人,静谧安详,很容易让人浮想联翩。如果用肉眼细观月亮,可以看到月亮表面有些地方较明亮,有些地方较暗淡。这些明暗交错的图案,给人们丰富的想象空间——嫦娥、玉兔、吴刚、桂树。捧一轮月华人怀。

随着时间的推移,子夜时分月亮运行到正南方天空。这时月亮的地平高度达到整夜最高,万籁俱寂,“皓月顶空照”,别有一番味道。

李殿冰:善打麻雀战的太行勇士

新华社石家庄9月11日电 (记者 白明山)“爷爷一生保持普通士兵的本色,生活上艰苦朴素,廉洁奉公。”说起爷爷李殿冰,李孟章非常自豪。在爷爷去世前的几个月,他一直陪伴照顾,“爷爷弥留之际,告诫全家要老实做人,踏实做事,不要打着战斗英雄的旗号向组织提要求。”

李殿冰,1913年生,河北曲阳人。1938年11月加入中国共产党。他矢志革命,对党忠诚,是中国民兵著名战斗英雄。他常说:“为了革命的胜利,掉脑袋也不怕。”因作战勇敢,机智灵活,李殿冰荣立大功3次。

全国抗战时期,李殿冰任尖地角村党支部书记、民兵队长和联村民兵中队长。他经常带领民兵出没

于山野密林、青纱帐中,采用忽聚忽散、时东时西的“麻雀战”,不停地袭扰和打击日伪军,配合八路军作战。1941年秋,1200余名日伪军进犯曲阳县口头村和中佐村,他带领民兵毙伤敌5人。当日伪军扑向山头时,他率民兵已转移到另一座山头,从日伪军背后发起攻击。这样边打边转,将日伪军一步步引向老庙附近,抓住战机再次开火,毙敌30余人,迫使日伪军撤退。

1943年9月,日伪军集结4万余人,对北岳区抗日根据地进

“扫荡”。在3个多月的反“扫荡”作战中,李殿冰率领民兵游击组作战27次,共毙伤日伪军267人。

1944年2月,李殿冰出席晋察冀边区战斗英雄战斗模范代表大会,被边区政府授予“神枪手”和“二等战斗英雄”称号,并获赠“太行勇士”匾额。在作战间隙,他积极组织民兵开荒生产,被抗日民主政府评为“劳动英雄”。1950年9月,他出席中华人民共和国全国战斗英雄代表会议。1982年7月,李殿冰病逝。



浚县农商银行 积极开展代收学费工作 把银行网点“搬进”学校

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 李芳)“我们提前部署,组织全县支行积极与学校沟通,将银行网点‘搬进’了相关学校,开展了为期两天的义务代收学费工作,进一步减轻了学校财务人员的负担。”9月10日,浚县农商银行相关负责人介绍。

为了做好代收学费工作,该行高度重视,精心组织,协调安全保卫部、运营服务部延迟工作时间做好押运和清分工作。在不影响网点正常营业的情况下,浚县农商银行下辖的善堂支行、王庄支行、古城支行、还山支行、卫溪支行等多家支行抽调工作人员成立代收小组,带上点钞机等设备,早早来到收费地点,提前

部署收费流程安排等准备工作,并利用扫码支付、微信支付、POS机支付等多种缴费方式开展代收学费工作。代收期间,该行还大力开展综合营销,为前来缴费的学生和家长讲解电信诈骗、非法集资、人民币识别、反洗钱等金融知识,为学校师生和家长上了新学期第一堂“金融课”。

在本次义务代收学费工作中,该行共服务师生7900余人次,代收学费1553万余元。“下一步,我们将进一步深化银校合作,通过签订代收协议、开办学生卡、向教职工代发工资等方式,为广大师生以及家长提供更加便捷、高效的金融服务,把更多的金融知识送进校园。”该负责人说。

鹤壁银保监分局着力打造公司治理健全规范的农村法人机构 履行属地监管职责 提升金融服务能力

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 聂萌)近年来,我们严格落实党中央加快建立现代农村金融制度的要求,认真履行属地监管职责,全面提升农村法人机构金融服务能力。”9月11日,鹤壁银保监分局党委书记、局长黄守惠表示。

该局积极推动鹤壁农商银行与浚县农商银行成功改制,引入战略投资者投资入股,稳妥推进经营管理机制转换,构建了股东会、董事会、监事会和高管层结构,清晰划分“三会一层”职责,提高“三会一层”履职效能,初步构建了决策科学、执行有力、监督有效、运转规范的法人运行机制。

为了积极培育“金融新军”,该局相继引入中原银行、郑州银行作为主发起行在淇县、浚县设立村镇

银行,使我市成为全省第10个村镇银行县域全覆盖的城市。在日常监管中,该局督促村镇银行坚持服务“三农”、小微企业和社区的定位,构建符合市场定位和发展战略的多元化股权结构,建立较为完善的公司治理结构框架,积极探索小微授信产品与服务的全方位创新,全力支持县域新农村建设和城乡一体化发展。

“我们还将党的领导融入公司治理,督促农村法人机构及时修改公司章程,发挥党组织在领导其改革与发展中的政治优势、组织优势和制度优势,发挥党委会在管战略、谋大局、议大事、把方向等方面的重要作用,使经营决策领导权牢牢掌握在忠实执行党的路线方针政策”的董事会和高级管理层手里。”鹤壁银保监分局办公室主任

杨哲表示。

针对公司治理建设、绩效考核机制等方面存在的问题,该局开展了公司治理专项检查,督促金融机构认真整改,对公司治理存在的违规行为给予严厉的行政处罚,及时进行纠正纠偏,进一步促进其规范有序发展,不断提高公司治理水平。

为持续规范股东股权管理,该局进一步强化股东资质,规范股东行为,加强关联交易控制,坚决纠正股权管理不规范、不到位等问题。“我们还指导农商银行将其全部股权委托中原股权交易中心进行登记托管,对托管期间发生的股东信息变更、股权转让、股权质押等变动事项进行严格管理,并及时通过系统更新信息,及时、有效披露股权信息。”鹤壁银保监分局农村银行科科长王清波说。

市兰苑中学举办活动庆祝教师节



颁发荣誉证书。



抽红包。



长笛独奏。



诗朗诵。

本文图片由鹤壁融媒体中心记者李瑞辉摄

本报讯 (鹤壁融媒体中心记者 李瑞辉)9月10日下午,市兰苑中学举办了教师节表彰活动,并以丰富多彩的文艺节目庆祝全国第35个教师节。

活动在嘹亮的国歌声中拉开序幕。随后,市兰苑中学党支部书记、校长温淑霞发言,为全体教师送上节日的祝福,并为获得30年教龄特别奉献奖、优秀教师、年度教学标兵等荣誉的教师颁奖。

活动中,市兰苑中学教师代表表演了钢琴独奏、歌曲等节目,一展教师风采;学生代表用长笛独奏、诗朗诵等节目表达了对教师的敬爱之情。

随后,该校教师一同观看了学生及家长录制的祝福视频,还参加了猜谜语、踩气球、抽红包、接受赠书等活动。

最后,活动在全体教职工慷慨激昂的宣誓声中落下帷幕。该校教师纷纷表示,这样的教师节庆祝活动让他们十分感动,将激励他们不忘初心,继续前行。◎

浚县职业中专 教师走红毯 过别样教师节



教师们走上红毯。

许仙鹤 摄

本报讯 (记者 解静怡)9月10日,浚县职业中专举行“第35个教师节,我和国旗同框”主题活动,邀请教师走红毯、和国旗合影,度过了一个特别的教师节。

当日清晨,浚县职业中专门口铺上了鲜艳的长红毯,两侧是学生礼仪队和手捧鲜花的学生志愿者。教师们洋溢着灿烂的笑容走上红毯,同学们献上衷心的祝福和热烈的掌声,校领导在拱门前迎接各位教师。

“走红毯时心里扑腾扑腾的,满满的感动,满满的仪式感!”当了这么多年教师,第一次走红毯,还收到校长和同学们送的礼物和祝福,“太温暖了!”“在这个特别的日子里,与国旗同框,特自豪、特幸福!”浚县职业中专的教师纷纷感慨。

浚县职业中专校长刘杰说:“教师节不单单是‘优秀教师’的节日,更是所有教师的节日,我们要让每一位教师都有归属感、价值感和幸福感。”

浚县职业中专的学生们自发策划组织活动,在升旗仪式上朗诵《老师,您辛苦了》,自制插花送给老师,课前全体起立合唱,为教师们送上特别的祝福。◎

广告

月圆中秋 畅游淇县

云梦山南天门赏月 古灵山仙境寻幽

朝阳山赏月诗会 赵庄网红桥打卡 秦街黄桃采摘

中秋小长假,云梦山激情滑草、纵马射箭、彩虹喊泉、悬空天桥等旅游活动丰富多彩,邀您共享快乐假期!

旅游热线: 0392-7225787 官方微信: hnqxly